Megmutatjuk, hogy ha K és L olyan 2n oldala sokszogek (n > 2 egész), amelyek oldalfelez6 pontjai egybeesnek,
akkor a két sokszognek egyenls a teriilete. Allitasunkat n szerinti teljes indukecioval bizonyitjuk.

Han = 2, akkor K és L négyszogek. Tudjuk, hogy egy négyszog oldalfelezé pontjai olyan paralelogrammat alkotnak,
amelynek oldalai parhuzamosak a négyszog atloival, hosszuk pedig az atlok hosszanak fele. Ha tehat K és L oldalfelezé
pontjai egybeesnek, akkor K és L megfelel6 4tloi egyenls hossztuak és parhuzamosak. Ebbdl viszont kovetkezik, hogy
K és L egyenld teriilettiek, mert ismert, hogy ha egy négyszog atloinak hossza e és f, az atlok szoge pedig ¢, akkor a
teriilete

e-f-sing

(1) T=

Tegyiik most fel, hogy az allitast méar belattuk 2k-szogekre, és legyen K és L két olyan 2(k + 1)-sz6g, amelyek
oldalfelez6 pontjai egybeesnek. Jeloljiik a sokszogek csucsait Ky, Ka, ..., Kogqo, illetve Ly, Lo, ..., Logyo-vel Ugy,
hogy a K; K11 és az L;L; 11 oldalak koz0s felezSpontja legyen F; (i = 1, 2, ..., 2k +2). Rajzoljuk meg a sokszogekben
a K1Ky és az L1L, atlokat. E két atlo a K1 KoK3Ky és az L1LoLsLy — esetleg hurkolt — négyszogeknek egy-egy
oldala. Mivel a két négyszdg masik hérom-hirom oldaldnak felezGpontjai egybeesnek, és a négyszogek oldalfelezs
pontjai paralelogrammat alkotnak, amit harom csicsa egyértelmiien meghatéaroz, ezért Ky Ky és Ly Ly felezGpontjai is
egybeesnek. Vagyis a két atlo a K és L (2k + 2)-szogeket tgy osztja egy-egy K’ és L' 2k-szogre és a K", valamint
L" négyszogekre, hogy azok oldalfelez6 pontjai egybeesnek. Ekkor viszont az indukcios feltevésiink szerint K teriilete
megegyezik L’ teriiletével, K" teriilete pedig L” teriiletével. Ebb6l viszont kovetkezik, hogy K teriilete megegyezik L
teriiletével (a 2. dbrdn lathato esetben L” hurkolt négyszog, amelynek teriiletét az (1) képlet elGjelesen adja).

Ezzel belattuk, hogy ha két paros oldalszamu sokszog oldalfelez6 pontjai egybeesnek, akkor a két sokszog teriilete
egyenld.

Megjegyzés. Péaratlan oldalszamu sokszogek esetén tobb is igaz: ha két paratlan oldalszamu sokszog oldalfelezs
pontjai esnek egybe, akkor a két sokszog nemcsak egyenlé teriiletd, hanem egybevagd is. Ezt az allitast is be lehet
bizonyitani a megoldasunkban leirt ,darabolés” moédszerrel.
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